Winchester, Kentucky Post Office

Correction: 1-6-56

"From S.E. Cor." instead of "From S.W. Cor."

THEMMAS J. STEVENSON, P.